

**OKRESNÝ SÚD NOVÉ MESTO NAD VÁHOM**  
**Hviezdoslavova č. 37, 915 19 Nové Mesto nad Váhom**

---

Spr 349/15

V Novom Meste nad Váhom, dňa 27. apríla 2015

**Kancelária Súdnej rady  
Slovenskej republiky  
Župné námestie 13  
814 22 Bratislava**

**Vec: Vyjadrenie predsedníčky Okresného súdu Nové Mesto nad Váhom k preloženiu sudkyne Mgr. Stanislavy Mikláňkovej na Krajský súd v Trenčíne**

Podľa tretieho kritéria článku 4 ods. 2 bod f/ dávam nasledovné vyjadrenie k navrhovanému termínu preloženia sudkyne Okresného súdu Nové Mesto nad Váhom Mgr. Stanislavy Mikláňkovej na Krajský súd v Trenčíne:


Z dôvodu zabezpečenia riadneho chodu Okresného súdu Nové Mesto nad Váhom s preložením sudkyne na Krajský súd v Trenčíne od 01.07.2015 nemôžem súhlasiť. V súčasnej dobe je namiesto doteraz určeného počtu sudcov 12, vo výkone len 11 sudcov, pretože od **01.01.2015** bol preložený na Krajský súd v Trenčíne sudca Mgr. Ivan Kubínyi a toto miesto nie je doteraz obsadené. V mesiaci marec 2015 sa uskutočnilo výberové konanie na jeho obsadenie, avšak ako je všeobecne známe, z dôvodu povinnosti vybratého úspešného kandidáta na sudcu podrobiť sa bezpečnostnej previerke je predpoklad, že miesto bude obsadené možno až v septembri – októbri 2015. Ak sa v priebehu 6 mesiacov počet sudcov zníži o dvoch, teda na 10, nebude vôbec možné zabezpečiť chod tohto súdu. Ani v súčasnej dobe určený počet sudcov nie je postačujúci. Opakovane som žiadala o určenie ďalších miest sudcov.

Nedostatočné personálne obsadenie tunajšieho súdu je celkom zrejmé z Prehľadu štatistických výkazov o vybavovaní jednotlivých agend za rok 2014 zverejnených Ministerstvom spravodlivosti Slovenskej republiky. Z nich vyplýva, že Okresný súd Nové Mesto nad Váhom je súdom s **piatym najvyšším nápadom vecí na jedného sudcu** v hlavnej agende, súdom, ktorý má **siedmy najvyšší počet nevybavených vecí** v hlavnej agende pripadajúcich na jedného sudcu a je **na štvrtom mieste v počte vybavených vecí** v hlavnej agende pripadajúcich na jedného sudcu. Pritom v roku 2014 pracovala len 10 sudcov, pretože jedna sudkyňa bola takmer celý rok práceneschopná a od zriadenia v roku 2008 nie je súd doteraz personálne dobudovaný pokiaľ ide o súdnych úradníkov a ostatných zamestnancov vo výkone súdnictva. Sudcovia vybavujúci agendu C,Cb, a P (sudkyňa Mgr. Mikláňková

vybavovala agendu občianskoprávných vecí C) majú v súčasnej dobe vo svojich oddeleniach cca 600 nevybavených vecí.

S úctou

Okresný súd Nové Mesto nad Váhom  
Hviezdoslavova 37  
915 19 Nové Mesto nad Váhom

  
JUDr. Eva Macúchová  
predsedníčka okresného súdu

Vec: Vyjadrenie predsedníčky Okresného súdu Nové Mesto nad Váhom k preloženiu  
sudkyne Mgr. Stanislavy Mikláňovej na Krajský súd v Trnave

Podľa tretej kritéria článku 4 ods 2 bod b) dávam nasledovné vyjadrenie  
k navrhovanému termínu prelozenia sudkyne Okresného súdu Nové Mesto nad Váhom Mgr.  
Stanislavy Mikláňovej na Krajský súd v Trnave:

K dôvodu zabezpečenia riadneho chodu Okresného súdu Nové Mesto nad Váhom  
a preložením sudkyne na Krajský súd v Trnave od 01.07.2012 nemôžem súhlasiť.  
V súčasnej dobe je namiesto doteraz uvedeného počtu sudcov 12, vo výkone len 11 sudcov,  
pretože od 01.01.2012 bol preložený na Krajský súd v Trnave sudca Mgr. Ivan Kubíňaj  
a toto miesto nie je doteraz obsadené. V mesiaci marec 2012 sa uskutočnilo výberové konanie  
na jeho obsadenie, avšak ako je všeobecne známe, z dôvodu povinnosti vykonať úspešného  
kandidáta na sudcu podrobiť sa bezpečenostnej previerke je predpoklad, že miesto bude  
obsadené možno až v septembri – októbri 2012. Ak sa v priebehu 6 mesiacov počet sudcov  
zniži o dvoch, teda na 10, nebude vôbec možné zabezpečiť chod tohto súdu. Ani v súčasnej  
dobe určitý počet sudcov nie je postačujúci. Opatrovane som žiadala o určenie ďalších miest  
sudcov.

Nedostatočné personálne obsadenie tangiého súdu je celkom zrejme z prihľadu  
kvalitických výkazov o vykonávaní jednotlivých agend za rok 2014 zverejnených  
Ministerstvom spravodlivosti Slovenskej republiky. Z nich vyplýva, že Okresný súd Nové  
Mesto nad Váhom je s porovnaním najvyšším nápadom vecí na jedného sudcu v hlavnej  
agende, súdom, ktorý má zjedny najvyšší počet nevybavených vecí v hlavnej agende  
prípadných na jedného sudcu a je na štvrtom mieste v počte vybavených vecí v hlavnej  
agende prípadných na jedného sudcu. Prítom v roku 2014 pracovala len 10 sudcov, pretože  
jedna sudkyňa bola takmer celý rok práceneschopná a od zriadenia v roku 2008 nie je súd  
doteraz personálne doplnovaný pokiaľ ide o súdnych úradníkov a ostatných zamestnancov vo  
výkone súdnicva. Sudcovia vykonávajú agendu C, Cr, a P (sudkyňa Mgr. Mikláňová